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Exercice 1 :(Les exercice 2 et 3 se font de la même manière)  

 

 

 

 

 

 

1.  

 

2. 𝐗=
2+4+8+10+24+40+52

7
=

140

7
= 20 

𝐘=
∑ 𝑌𝑖

7
𝑖=1

7
=

6+11+15+20+39+62+85

7
=

238

7
= 34 

3. 𝝈𝒙=√𝑽(𝑿) 
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Avec 𝑉(𝑋) : la variante de X 

𝑉(𝑋) =
∑ 𝑛𝑖 𝑥𝑖

2

7
 -X̅2=

22+42+82+102+ 242+402+522

7
 - 202=323,43  

d’ ou 𝜎𝑥=√323,43 =17 ,98 

𝑉(𝑌)= 
62+112+152+202+ 392+622+852

7
 - 342= 754,28 

𝝈𝒚=√𝑽(𝒀) 

 𝜎𝑦=√754,28=27,46 

La covariance 

𝜎𝑥𝑦=
1

7
(∑ 𝑥 𝑖  𝑦 𝑖 

7
𝑖=1 )-𝑋̅ . 𝑌̅ 

=
1

7
(2×6+4×11+8×15+10×20+24×39+40×62+52×85)-34×20 

=
8212

7
 – 680=493,14 

La corrélation 𝝈𝒙𝒚=
𝝈𝒙𝒚

𝝈𝒙 𝝈𝒚
=

493,14

17,98× 27,46
=0,998 

4. Y=𝛽x+α 

Avec  𝛽=
𝒄𝒐𝒗(𝒙,𝒚)

𝑽(𝒙)
=

493,14

323,45
=1,52 

a=𝑦̅- 𝛽𝑥̅=34-1,52×20=3,6 

y=1,52x+3,6 

5. On a  y=1,52x+3,6 , donc lorsque x=30  on trouve y=1,52×30+3,6 

                          =49,2 

Donc en 30 jours ,nous avons un résultat variant de 49 à 50 stomates. 
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